



В Сормовском районе г. Н.Новгород наркозависимому мужчине, уличенному в незаконном проникновении в две квартиры жилого дома, применив насилие к пенсионерке, а также в незаконном обороте наркотических средств назначены принудительные меры медицинского характера



Собранные следователями СО по Сормовскому району СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о применении принудительных мер медицинского характера в отношении 40-летнего мужчины, уличенного в совершении запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище и незаконное проникновение в жилище с применением насилия – 2 эпизода) и ч.1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотических веществ в значительном размере).

Следствием и судом установлено, что 20 октября 2016 года в дневное время мужчина, находясь в состоянии наркотического опьянения, применяя насилие, незаконно проник в квартиру неизвестной ему пенсионерки, расположенную на 8 этаже дома по пр. Кораблестроителей Сормовского района г. Н.Новгород. Оттолкнув 76-летнюю потерпевшую, он через балкон незаконно проник в квартиру соседей на 9 этаже. В отсутствие хозяев он разбросал их вещи. Прибывшие сотрудники полиции пресекли противоправные действия нарушителя.

Кроме того, установлено, что в тот же день мужчина незаконно приобрел, перечислив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

деньги посредством электронного платежного терминала деньги в сумме 500 рублей, и хранил наркотическое средство в значительном размере весом 0,082 гр., которое было изъято у него при задержании сотрудниками правоохранительных органов.

Проведенной в ходе расследования стационарной судебно-психиатрической экспертизой было установлено, что у мужчины обнаружено временное психическое расстройство, вызванное применением стимуляторов. Он представляет потенциальную опасность для себя и окружающих и нуждается в принудительных мерах медицинского характера.

Постановлением суда от 4 апреля 2017 года ему назначены меры медицинского характера в виде принудительного лечения в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях общего типа.

05 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1113649>